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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

У ринковій економічній системі фінансові ринки вважають середовищем обігу вільних 

коштів, які під впливом дії економічних законів перетворюються у матеріальні та фінансові 

активи. Як наслідок, утворюється і нагромаджується капітал, що спрямовується в реальний 

сектор економіки, а учасники цих процесів мають змогу збільшити розмір власних коштів 

шляхом їх розміщення у фінансові інструменти. 

Фінансові інструменти в публічному управлінні відрізняються від комерційних 

фінансових інструментів. Але на сьогодні ОТГ, в особі органів місцевого самоврядування, 

змінюють підходи до своєї діяльності і переходять на усвідомлення конкурентної боротьби. 

Сьогодні в публічному управлінні з’явилося таке явище як «конкуренція». Тому всі 

територіальні громади конкурують за фінансовий ресурс, якого завжди не вистарчає. Тому 

громадам треба в цій боротьбі знайти свою конкурентоспроможну нішу і навчитися 

перемагати, залучати кошти, наповнювати свої бюджети і розвиватися  

Отже, вищенаведене розкриває актуальність обраної теми магістерської роботи, яка має 

назву «Шляхи залучення сучасних фінансових інструментів у діяльність об’єднаних 

територіальних громад, на прикладі Гримайлівської об’єднаної територіальної громади». 

Метою дипломної магістерської роботи є дослідження сучасних фінансових 

інструментів та шляхи їх залучення у діяльність Гримайлівської ОТГ.  

Для досягнення поставленої мети в дипломній магістерській роботі визначено ряд 

взаємопов’язаних завдань, основними з яких є: 

– дослідити теоретичні засади фінансового інструментарію; 

– провести аналіз фінансової діяльності Гримайлівської ОТГ; 

– розробити проектні пропозиції щодо збільшення власних фінансів за рахунок 

розширення території громади;   

– розробити проектні пропозиції щодо залучення інструменту «спонсорські кошти» як 

джерело оновлення інфраструктури  Гримайлівської ОТГ; 

– розробити проектні рішення щодо залучення фінансового інструменту «державна 

субвенція» для капітального ремонту даху у школі. 

Об’єктом дослідження є Гримайлівська об’єднана територіальна громада. 

Предметом дослідження виступають способи  залучення фінансових інструментів у 

діяльність ОТГ. 

Методи дослідження. Для вирішення питань розробки шляхів підвищення 

прибутковості підприємства були використані сучасні методи розрахунку економічної 

ефективності їх впровадження. У процесі дослідження використано загальнонаукові і 

спеціальні методи: системного, факторного та логічного аналізу, порівняння і узагальнення, 



методи економічного і статистичного аналізу сучасного стану розвитку галузі публічного 

управління. 

Джерела дослідження. Дослідження ролі фінансових інструментів посідають чільне 

місце у наукових працях як вітчизняних, так і зарубіжних вчених: Г. Александера, Л. 

Алексеєнко, Т. Берднікової, Ф. Блока, Р. Брейлі, Ю. Брігхема, І. Бурденка, Р. Вінса, Л. 

Гаспенскі, В. Єдронової, А. Ігнатенка, С. Коттла, В. Корнєєва, С. Майєрса, М. Маковецького, 

Дж. Маршалла, Я. Міркіна, Р. Мюррея, А. Пересади, Д. Сорнетте, О. Сохацької, Дж. Фабоцці, 

А. Фельдмана, У. Шарпа та ін. 

Окрім цього, інформаційною базою дослідження слугували законодавчі та нормативні 

документи, інформація державних органів статистики, звітно-статистичні дані  Гримайлівської 

ОТГ. 

 Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна дипломної магістерської 

роботи полягає у власному визначенні поняття «фінансові інструменти» - це сукупність 

фінансових продуктів, що є водночас як правами, так і зобов’язаннями учасників фінансового 

ринку, та перебувають в обігу насамперед у документарній формі. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у покращенні фінансового 

стану громади за рахунок розширення територій Гримайлівської ОТГ,  залучення 

спонсорських коштів для оновлення інфраструктури громади та залучення коштів державної 

субвенції для капітального ремонту даху школи. 

 Апробація результатів дослідження. Основні положення дипломної магістерської 

роботи доповідались та отримали позитивну оцінку на науково-практичних конференціях: І 

Міжрегіональній науково-практичній конференції «Проблеми публічного управління та 

адміністрування на регіональному рівні». (м. Тернопіль, 21 травня 2019 року). 

Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота 

складається зі вступу, семи розділів, висновків, переліку використаних джерел, додатків. 

Загальний обсяг роботи – 137 cторінок комп'ютерного тексту, вона містить 36 таблиць і  

12 рисунків, 6 додатків, список використаних джерел із 82 найменувань. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та 

завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також подано 

структуру роботи. 

У першому розділі «Теоретичні аспекти використання сучасного фінансового 

інструментарію в діяльності публічних організацій» висвітлено теоретичні засади 

фінансового інструментарію, категорії фінансових інструментів, їх властивості та функції, 

класифікацію, та зарубіжний досвід залучення сучасних фінансових інструментів місцевими 



громадами. Було розглянуто думки різних науковців стосовно поняття "фінансові 

інструменти" і запропоновано власне бачення цього поняття: 

Фінансові інструменти – це сукупність фінансових продуктів, що є водночас як 

правами, так і зобов’язаннями учасників фінансового ринку, та перебувають в обігу 

насамперед у документарній формі. 

Виявлено, що  призначення фінансових інструментів розкривається через виконання 

ними таких функцій: 

 створення і забезпечення руху фіктивного (фінансового) капіталу; 

 ефективний розподіл фінансових ресурсів між учасниками фінансового ринку; 

 активізація процесів на ринку цінних паперів, де відбувається їх обіг; 

управління фінансовими ризиками за допомогою хеджування та диверсифікації. 

Досліджено, що сучасний етап соціально-економічного розвитку України 

характеризується суттєвими трансформаційними змінами. Особливістю 2017 року є реалізація 

низки реформ, зокрема, територіальної, управлінської, бюджетної, правової, що зумовлені 

змінами в бюджетній системі України та взаємовідносинах між бюджетами різних рівнів, в 

контексті зміцнення самостійності місцевих бюджетів та місцевого самоврядування. Для 

більшості країн з розвинутою економікою чіткий розподіл функцій, повноважень та 

фінансових ресурсів між центром та регіонами – це аксіома, на якій базується держава та 

добробут її мешканців. В цьому плані, децентралізація – це не просто передача повноважень 

чи ресурсів, це насамперед, створення умов для розвитку, розширення компетенцій місцевих 

адміністративних органів, що діють у межах своєї компетенції самостійно та незалежно від 

центральної влади 

У другому розділі «Дослідження та аналіз діяльності Гримайлівської об’єднаної 

територіальної громади» проведено загальну характеристику організації, досліджено 

паспорт громади, її території, проведено аналіз використання коштів загального фонду та 

ступінь виконання плану доходу громади. 

 Гримайлівську об’єднану територіальну громаду створено 28.12.2016 року та 

затверджено рішенням першої сесії сьомого скликання Гримайлівської селищної ради від 

28.12.2016 року №01. 

Гримайлівська територіальна громада була утворена внаслідок об'єднання двох 

сільських рад: 

 Гримайлівська селищна рада - населення 2686 чол.  

 Лежанівська сільська рада - населення 219 чол. 

До складу громади входять смт.Гримайлів(центр громади), с.Буцики, с.Оленівка, 

с.Лежанівка, с.Білинівка. 



Було розглянуто паспорт громади, та виявлено, що чисельність жителів громади 

становить 2905 чоловік, площа територій спроможної територіальної громади становить       45 

квадратних кілометрів. За рахунок місцевого бюджету утримуються такі заклади як, 

загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів, загальноосвітній навчальний заклад І 

ступеня, дошкільний навчальний заклад, два заклади позашкільної освіти, чотири заклади 

культури, два фельдшерсько-акушерських пункти, поліклініка та станція швидкої допомоги. 

Основним напрямом господарської діяльності на території громади є 

сільськогосподарське виробництво, а також підприємницька діяльність з надання послуг та 

торгівля. 

Гримайлівська ОТГ є досить «молодою», але напрочуд перспективною громадою. Як 

керівництво, так і жителі громади роблять великі внески для розвитку та ефективного 

функціонування громади, порівняно з іншими громадами. 

При розрахунку використання коштів загального фонду було встановлено, більшість 

показників зросла у 2018 році порівняно із 2017 роком. Витрати, що стосуються оплати праці, 

пов’язані із зростанням мінімальної заробітної плати, що призвело до більших затрат з 

місцевого бюджету. Витрати на комунальні послуги зросли, оскільки ціни на них значно 

зросли у 2018 році. Тільки витрати на трансферти у 2018 році зменшились порівняно із 2017 

роком. 

 При розрахунку ступеня виконання плану було виявлено, що практично більшість 

фактичних показників у 2018 році є  більшими, від планових. Це свідчить про те, що планові 

показники були виконані, та навіть перевиконані Гримайлівською ОТГ.  

Проаналізувавши показники доходів за 2017р. та 2018р., було встановлено, що сума 

доходів у 2018 році зросла, порівняно із 2017 роком на 13,81%. Це свідчить про те, що органи 

місцевого самоврядування намагаються збільшити суму надходжень до місцевого бюджету. 

Це забезпечить ефективний розвиток та функціонування громади. Дані кошти можна буде 

спрямувати на розвиток тих напрямків діяльності, які потребують капіталовкладень та 

оновлення. 

Для поповнення бюджету ОТГ та збільшення надходжень до нього, рішенням селищної 

ради було прийнято план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів. Для розробки 

кожного з актів було призначено підрозділ, що буде відповідати за нього. 

Було проаналізовано основні джерела фінансування Гримайлівської об'єднаної 

територіальної громади. Встановлено, що  основними джерелами фінансування у 2018 році 

були власні доходи у сумі 5024,805 тис.грн. Уточнений річний план становив              5488,431 

тис.грн., відсоток виконання річного бюджету станом на 01.11.2018 року становив 91,5%. 

Освітня субвенція у сумі 4163,0 тис.грн., медична субвенція у сумі 2146,4 тис.грн., яка була 



перерозподілена відповідно на первинну ланку медицини в сумі 1502,480 тис.грн. та вторинну 

ланку медицини 643,920 тис.грн. 

Для поповнення бюджету ОТГ та збільшення надходжень до нього у поточному та 

планових роках, рішенням селищної ради було прийнято план діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів. Для розробки кожного з актів було призначено підрозділ, що буде 

відповідати за нього. 

Керівництвом Гримайлівської ОТГ спільно з соціальною службою та спонсорами, що 

надавали фінансову допомогу було проведено ряд соціальних заходів, що були спрямовані на 

оновлення культурного сектору та допомогу соціально незахищеним верствам населення. 

Гримайлівська об’єднана територіальна громада ефективно функціонує та працює на 

благо своїх жителів. До розвитку громади залучаються як її жителі, так і меценати, що 

фінансово підтримують її функціонування та благоустрій. Частина коштів також виділяється 

з коштів місцевого бюджету та державної субвенції. 

У третьому розділі «Вивчення шляхів залучення сучасних фінансових 

інструментів у розвиток Гримайлівської ОТГ» було запропоновано ряд проектів для 

залучення різних фінансових інструментів у діяльність громади. 

Укрупнення громади – це збільшення територіального складу громади, за рахунок 

приєднання сіл та селищ, що межують з громадою.  Це дасть змогу громаді розширити свої 

повноваження та функції, оптимізувати витрати і збільшити власні надходження а селам, що 

приєднаються, дозволить забезпечити ефективний розвиток та фінансування своїх територій. 

Тому, однією із пропозицій вважаємо за доцільне укрупнення Гримайлівської ОТГ за рахунок 

приєднання села Глібів та села Пізнанка Гусятинського району, Тернопільської області. 

На території села Глібів триває будівництво пивзаводу. Завдяки цьому у Глібові 

відновиться традиція виробництва пива, адже будівництво пивного заводу здійснюється саме 

на колишньому заводі з варіння пива. Також на території обох сіл працюють декілька 

продуктових магазинів. Саме за рахунок цього можна буде збільшити надходження в бюджет 

Гримайлівської ОТГ.  

Після приєднання у бюджет громади будуть надходити кошти від податків на доходи 

фізичних осіб, який будуть сплачувати всі громадяни, які отримують дохід. Акцизний податок 

також буде сплачуватись у бюджет громади. Повністю до бюджету громади зараховуються 

надходження від єдиного податку. Після розширення територій громади, надходження до 

місцевого бюджету можуть збільшитись за рахунок  введення певного переліку нових 

податків. 

Одним із найважливіших напрямків діяльності органів місцевого самоврядування 

повинна стати організація дозвілля населення. У смт.Гримайлів проживає 1972 мешканці,а у 

с.Лежанівка – 198 мешканців, культурним обслуговуванням яких займаються будинок 



культури у смт.Гримайлів та клуб у с.Лежанівка. Обидва приміщення потребують утеплення 

стін фасадів, заміни вікон та дверей на пластикові і облицювання внутрішніх приміщень. 

У зв’язку з відсутністю такої кількості фінансових ресурсів, керівництво не зможе 

виділити стільки коштів, щоб повністю покрити всі витрати та виконати необхідний об’єм 

ремонтних робі. Тому потрібно буде звернутися за фінансовою допомогою до спонсора.  

Після проведення ремонту у приміщеннях будинку культури та клубу, можуть 

скоротитися витрати на опалення у зимовий період. Вікна та двері буде змінено на пластикові 

та буде проведено роботи з утеплення стін фасадів. Після цього тепло буде краще зберігатись 

в приміщенні. Відповідно менше коштів буде витрачатись на опалення цих приміщень. 

Реалізація даного проекту матиме великий вплив на формування суспільних відносин на 

території громади, а також збільшиться коло учасників, що братимуть участь у розвитку та 

покращенні культурного розвитку села та громади в цілому. 

Після реалізації даного проекту буде отримано ряд ефектів, таких як економічний - 

скорочення витрат на енергоносії з місцевого бюджету, культурний - з’явиться можливість 

проведення більшої кількості концертів та заходів, що збагачуватиме культурний рівень 

населення громади, політичний - зросте імідж громади порівняно з іншими та рівень довіри 

жителів громади до органів  місцевого самоврядування. 

Покрівля Гримайлівської ЗОШ за весь період експлуатації приміщення стала не 

придатною для проведення навчального процесу учнів та роботи педагогічного складу. 

Роботи, які виконувались для часткового ремонту даху, не дають ніякого результату. 

Проведення таких часткових робіт є неефективним витрачанням коштів з місцевого бюджету. 

Тому, ще однією пропозицією буде проведення капітального ремонту даху школи за кошти 

державної субвенції. 

Метою даного проекту є створення відповідних умов, що будуть комфортними для 

учнів школи та педагогічного складу, шляхом проведення капітального ремонту даху.  

Згідно з проектом, планується провести капітальний ремонт даху школи відповідно за 

нормами та із запровадженням енергозберігаючих технологій, що дозволить: 

 створити відповідні сприятливі умови для надання освітніх послуг; 

 покращити стан та зовнішній вигляд будівлі; 

 мінімізувати витрати коштів з місцевого бюджету для проведення поточних 

ремонтів у школі; 

 внаслідок утеплення горища, покращити температурний режим у закладі; 

 максимізувати престижність школи порівняно з іншими навчальними закладами 

району, що надають такі ж освітні послуги. 

Після реалізації даного проекту буде отримано ряд ефектів, таких як економічний - 

скорочення витрат на енергоносії з місцевого бюджету, освітній - розвиток комунальної 



інфраструктури , а саме закладу, що надає освітні послуги жителям громади, політичний - 

зросте імідж громади порівняно з іншими та рівень довіри жителів громади до органів  

місцевого самоврядування. 

У четвертому розділі «Спеціальна частина» проведено аналіз основних показників 

розвитку регіону, на території якого функціонує громада. 

Гримайлівська об’єднана територіальна громада функціонує у межах Гусятинського 

району.  

Після проведення аналізу було встановлено, що промислові підприємства регіону 

реалізували продукції на 2,4 млн. грн. більше у 2018 році, порівняно із 2017 роком. Ріст 

становить 100,3%. Показники реалізації промислової продукції згідно плану соціально-

економічного розвитку району за  2018 рік  виконано на 144,4%. 

Встановлено, що на сьогодні Кабінетом Міністрів України затверджено Державну 

стратегію регіонального розвитку на період до 2020 року, в якій зазначено, що метою 

децентралізації влади є відхід від централізованої моделі управління в державі, забезпечення 

спроможності місцевого самоврядування та побудова ефективної системи територіальної 

організації влади в Україні, реалізація повною мірою положень Європейської хартії місцевого 

самоврядування, на основі чого функціонує Гримайлівська ОТГ. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено 

обґрунтування шляхів залучення фінансових інструментів у діяльність Гримайлівської ОТГ, 

проведено дослідження доцільності укрупнення громади, шляхом приєднання нових 

територій, обґрунтовано проект із залучення спонсорських коштів для оновлення 

інфраструктури громади та проект із залучення коштів державної субвенції для ремонту даху 

школи у смт.Гримайлів. 

У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено 

основні завдання в галузі охорони праці досліджуваної  організації, здійснено загальний аналіз 

стану охорони праці, проведено аналіз пожежної безпеки та розроблено рекомендації з 

поліпшення умов охорони праці та пожежної безпеки досліджуваного підприємства. 

Досліджено стан державного управління у сфері державного резерву для захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також 

планування матеріального забезпечення в Гримайлівській ОТГ на випадок надзвичайних 

ситуацій мирного та воєнного часу. 

У сьомому розділі «Екологія» досліджено законодавчі функції управління природнім 

середовищем, а також склад органів управління природнім середовищем Гримайлівської ОТГ 

та їх основні функції. 

 

 



ВИСНОВКИ 

Узагальнюючи теоретичні інтерпретації сутності фінансових інструментів, можна 

зробити висновки, що фінансові інструменти – це сукупність фінансових продуктів (товарів і 

послуг фінансового ринку), які відображають одночасно права й зобов’язання учасників 

фінансових відносин, забезпечують ефективне використання фінансових ресурсів 

(фінансового капіталу) з метою одержання доходу. 

Більшість фінансових інструментів втілюються у цінних паперах, під якими розуміємо 

особливий об’єкт фінансового інвестування, який, з одного боку, забезпечує надходження від 

права володіння певними ресурсами матеріального характеру, тобто отримання доходу, а з 

іншого – відмежований від реального капіталу (сам по собі не має внутрішньої вартості, а лише 

підкріплений ним). 

Провівши аналіз багатьох наукових праць та посібників, зазначимо, що до переліку 

критеріїв оцінки ефективності фінансових інструментів можна віднести: оборотність, 

ліквідність, дохідність фінансового інструмента, наявність в його конструкції захисного 

механізму від потенційних ризиків та його інформативність. 

Гримайлівську об’єднану територіальну громаду створено 28.12.2016 року та 

затверджено рішенням першої сесії сьомого скликання Гримайлівської селищної ради від 

28.12.2016 року №01. 

Гримайлівська ОТГ є досить «молодою», але напрочуд перспективною громадою. Як 

керівництво, так і жителі громади роблять великі внески для розвитку та ефективного 

функціонування громади, порівняно з іншими громадами. 

Проаналізувавши видатки у 2018 році, бачимо, що вони  зросли на 15,96% або 

3031318,00 грн. Більшість показників зросла у 2018 році порівняно із 2017 роком. Витрати, що 

стосуються оплати праці, пов’язані із зростанням мінімальної заробітної плати, що призвело 

до більших затрат з місцевого бюджету. Витрати на комунальні послуги зросли, оскільки ціни 

на них значно зросли у 2018 році. Тільки витрати на трансферти у 2018 році зменшились 

порівняно із 2017 роком. 

Роглянувши плани виконання бюджету, було встановлено, що практично більшість 

фактичних показників як у 2017 році, так і у 2018 році є значно більшими, від планових і це 

свідчить про те, що планові показники були виконані, та навіть перевиконані Гримайлівською 

ОТГ.  

Результати  проведеного аналізу свідчать про прийнятність загального рівня виконання 

плану, що становить 106,66% у 2017 році та 101,85% у 2018 році.  Сума доходів зросла у 2018 

році порівняно з 2017 роком на 13,81 %. 

Із проведених досліджень було виявлено, що основними джерелами фінансування 

діяльності Гримайлівської селищної ради у 2018 році були власні доходи у сумі 5024,805 тис. 



грн. Уточнений річний план становив 5488,431 тис. грн., відсоток виконання річного бюджету 

станом на 01.11.2018 року становив 91,5%. Освітня субвенція у сумі 4163,0 тис. грн., медична 

субвенція у сумі 2146,4 тис. грн., яка була перерозподілена відповідно на первинну ланку 

медицини в сумі 1502,480 тис. грн. та вторинну ланку медицини 643,920 тис. грн. 

В даній роботі запропоновані шляхи залучення сучасних фінансових інструментів у 

діяльність об’єднаних територіальних громад на прикладі Гримайлівської ОТГ. 

Дуже важливим питанням є збільшення кількості власних джерел надходження коштів 

у місцевий бюджет. Тому пропонуємо укрупнення Гримайлівської ОТГ за рахунок приєднання 

села Глібів та села Пізнанка Гусятинського району, Тернопільської області. 

На території села Глібів триває будівництво пивзаводу. Завдяки цьому у Глібові 

відновиться традиція виробництва пива, адже будівництво пивного заводу здійснюється саме 

на колишньому заводі з варіння пива. Також на території обох сіл працюють декілька 

продуктових магазинів. Саме за рахунок цього можна буде збільшити надходження в бюджет 

Гримайлівської ОТГ.  

Після приєднання у бюджет громади будуть надходити кошти від податків на доходи 

фізичних осіб, який будуть сплачувати всі громадяни, які отримують дохід. Акцизний податок 

також буде сплачуватись у бюджет громади. Повністю до бюджету громади зараховуються 

надходження від єдиного податку. Після розширення територій громади, надходження до 

місцевого бюджету можуть збільшитись за рахунок  введення певного переліку нових 

податків. 

З метою збільшення культурного потенціалу населення Гримайлівської ОТГ, 

пропонуємо провести ремонт у приміщеннях будинку культури у смт. Гримайлів та у клубі  

с. Лежанівка.  

Реалізація цього проекту дасть більше можливостей щодо забезпечення кращих умов 

для роботи гуртків, колективів художньої самодіяльності, участь мешканців у вечорах та 

проведення дискотек.  

Всього для реалізації заходу необхідно 481,64 тис. грн. Вважаємо, що доцільно буде 

застосувати такий фінансовий інструмент, як спонсорські кошти. Передбачаємо, що 

спонсором буде виділено 418,12 тис. грн. З місцевого бюджету буде виділено 63,52 тис. грн. 

З метою покращення процесу надання освітніх послуг, пропонуємо реалізувати проект 

з капітального ремонту покрівлі даху ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Івана Пулюя смт. Гримайлів. 

Метою даного проекту є створення відповідних умов, що будуть комфортними для учнів 

школи та педагогічного складу, шляхом проведення капітального ремонту даху. Для цього 

втілення цього проекту варто застосувати такий фінансовий інструмент, як субвенція із 

державного бюджету. Для реалізації проекту виділити необхідно  728,84 тис. грн. 
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Магістерська робота: 137 с., 12 рис., 36 табл., 6 додатків, 80 літературних джерел. 

Об'єктом дослідження є  Гримайлівська об’єднана територіальна громада. 

Метою роботи є дослідження сучасних фінансових інструментів та шляхів їх залучення 

у діяльність Гримайлівської ОТГ.  

Методи дослідження – системного, факторного та логічного аналізу, порівняння і 

узагальнення, методи економічного і статистичного аналізу сучасного стану розвитку галузі 

публічного управління. 

Запропоновано шляхи залучення фінансових інструментів у діяльність Гримайлівської 

ОТГ, що включають збільшення власних надходжень завдяки укрупненню громади, залучення 

спонсорських коштів для оновлення інфраструктури громади та використання  коштів 

державної субвенції для ремонту даху школи. 

Результати проведеного дослідження рекомендовані для впровадження в діяльність 

Гримайлівської об’єднаної територіальної громади. 

Ключові слова: публічне управління, фінансові інструменти, об’єднана територіальна 

громада, державна субвенція, місцевий бюджет, державний бюджет, спонсорські кошти. 

 

ABSTRACTS 

Yatsyk M.I.  Ways to involve modern financial instruments in the activities of the united 

territorial communities, on the example of the Grimailiv united territorial community 

[Manuscript]: diploma work for master's qualification in the specialty   281 "Public administration 

and administration" / Maria Ivanivna Yatsyk;  TNTU.  - Ternopil: [b.  2019 -  137c. 

Master's work: 137 pp., 12 Fig., 36 Table, 6 applications, 80 literary sources. 

The object of the study is the Grimailiv United Territorial Community. 



The purpose of the study is to study modern financial instruments and ways of their 

involvement in the activities of the Grimailiv UTC. 

Research methods - systematic, factor and logical analysis, comparison and generalization, 

methods of economic and statistical analysis of the current state of development of public 

administration. 

Ways of involving financial instruments in the activities of the Grimailiv UTC, including 

projects for community enlargement, by means of annexation of new territories, attraction of sponsor 

funds for the renewal of the community infrastructure and attraction of state subsidies for the repair 

of the school roof were developed. 

The results of the study are recommended for implementation in the activities of the Grimailiv 

United Territorial Community. 

Keywords: public administration, financial instruments, united territorial community, state 

subvention, local budget, state budget, sponsorship funds. 

 

 


